

Súd: Okresný súd Piešťany
Spisová značka: 13P/56/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2520200914
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 07. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Tvrdá
ECLI: ECLI:SK:OSPN:2020:2520200914.2

Uznesenie

Okresný súd Piešťany vo veci starostlivosti súdu o mal. dieťa: W. K., I.. XX.XX.XXXX, zast. opatrovníkom: Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Piešťany, dieťa matky: O. K., I.. XX.XX.XXXX, trvalý pobyt G., U.. X.W. XXXX/X a otca: neuvedený, o návrhu starej matky W.. F.. O. K., I.. XX.XX.XXXX, trvalý pobyt G. , W. X na nariadenie neodkladného opatrenia, takto

rozhodol:

Návrh starej matky na nariadenie neodkladného opatrenia sa zamieta.

Zrušuje sa uznesenie Okresného súdu Piešťany č.k. 13P/33/2020-45 zo dňa 04.05.2020 v časti nariadenia neodkladného opatrenia.

Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

odôvodnenie:

1. Podaním zo dňa 03.06.2020 doručeným súdu dňa 04.06.2020 elektronickou poštou bez autorizácie, následne doručené v listinnej podobe dňa 10.06.2020 stará matka maloletého W. K., W.. F.. O. K. navrhla, aby súd nariadil neodkladné opatrenie vo veci zintenzívnenia jej kontaktu s vnukom tak, že si môže brať maloletého W. K. z Detského centra v Piešťanoch minimálne trikrát v týždni na celodenné výlety, a to už v júni. Po uvoľnení opatrení postupne na týždeň, dva domov aj v čase táborov a to prednostne, pretože je to v záujme nadviazania vzťahu medzi maloletým a starou matkou, doteraz nezmyselne prerušeného po dobu dva a pol roka z dôvodu zákazov stretávania sa. Návrh odôvodnila tým, že maloletý je vo výchove Detského centra v Piešťanoch už viac ako dva roky. Doteraz jej boli návštevy dlhodobozakazované. Matka maloletého neprejavovala o maloletého záujem v roku 2019 počas približne 10 mesiacov. Okresný súd v Piešťanoch spis. zn. 13 P/33/2020 rozhodol vo veci styku s maloletým tak, že návštevy starej matky, cituje "po skončení pandémie a odvolaní mimoriadnych opatrení prichádzajú do úvahy jedenkrát do týždňa - na jednu hodinu". Má za to, že vzhľadom k veku maloletého, z dôvodu dlhodobého pobytu maloletého v detskom domove, ako aj dlhodobého odlúčenia dieťaťa od najbližších príbuzných a hlavne od starej matky je tento minimálny povolený styk so starou matkou nepostačujúci. V súlade s najlepšimi záujmami maloletého, z dôvodu ochrany krehkej psychiky dieťaťa a nevyhnutnosti zintenzívnenia kontaktu so starou matkou, ktorá je najbližšou príbuznou maloletého, hneď po jeho matke a jedinou pred súdom preukázateľnou vhodnou osobou na jeho získanie do náhradnej osobnej starostlivosti. Zintenzívnenie vzťahu je rozhodujúce a odporúčané súdom vo veci súdneho konania o zverenie do náhradnej osobnej starostlivosti starej matky vedeného na Okresnom súde v Piešťanoch pod sp. zn.13P/185/2019.

2. Podľa § 125 ods.1 CSP podanie možno urobiť písomne, a to v listinnej podobe alebo v elektronickej podobe. Podľa § 125 ods. 2 CSP podanie vo veci samej urobené v elektronickej podobe bez autorizácie podľa osobitného predpisu treba dodatočne doručiť v listinnej podobe alebo v elektronickej podobe autorizované podľa osobitného predpisu; ak sa dodatočne nedoručí súdu do desiatich dní, na podanie sa neprihliada. Súd na dodatočné doručenie podania nevyzýva.

3. Súdom bolo zistené, že uznesením Okresného súdu Trnava č.k. 20P/19/2019-38 zo dňa 12.06.2019, ppl. 02.08.2019 bola nad mal. W. nariadená ústavná starostlivosť, matke bola stanovená vyživovacia povinnosť k mal. dieťaťu, bolo uložené matke zabezpečiť si úpravu rodinných a sociálnych pomerov v lehote 6 mesiacov tak, aby mohla osobne vykonávať starostlivosť o mal. dieťa.

4. Ďalej bolo súdom zistené, že na tunajšom súde prebieha pod sp. zn. 13P/184/2019 konanie o vyslovenie osvojitelnosti, predmetné konanie bolo súdom zastavené, uznesenie doposiaľ nenadobudlo právoplatnosť, pod sp.zn. 13P/185/2019 konanie o zverenie dieťaťa do náhradnej osobnej starostlivosti W.. F.. O. K., a pod sp.zn. 9P/50/2020 konanie o zrušenie ústavnej starostlivosti, predmetné konania neboli doposiaľ právoplatne skončené.

5. Ďalej bolo súdom zistené, že uznesením Okresného súdu Piešťany č.k. 13P/33/2020-45 zo dňa 04.05.2020 bolo o i. nariadené neodkladné opatrenie tak, že sa upravuje styk starej matky s mal. W. K., I.. XX.XX.XXXX tak, že stará matka W.. F.. O. K., I.. XX.XX.XXXX je oprávnená stretávať sa s maloletým prostredníctvom SkypeVideo jedenkrát týždenne v pracovných dňoch v čase od 09.30 hod. do 10.00 hod. za prítomnosti sociálnej pracovníčky, prípadne vychovávateľa alebo psychologičky Centra pre deti a rodiny Piešťany, Sasinkova 11, Piešťany s tým, že konkrétny deň, v ktorom sa stretnutie uskutoční si stará matka so zariadením dohodne telefonicky vždy najmenej dva dni vopred, následne po odvolaní mimoriadnych opatrení v súvislosti s pandémiou koronavírusu COVID 19 a povolení návštev v Centre pre deti a rodiny Piešťany, ktorú skutočnosť Centrum pre deti a rodiny Piešťany starej matke obratom oznámi, je stará matka W.. F.. O. K., I.. XX.XX.XXXX oprávnená stretávať sa s maloletým v Centre pre deti a rodiny Piešťany, Sasinkova 11, Piešťany, jedenkrát týždenne v pracovných dňoch v čase od 15.00 hod. do 16.00 hod., za prítomnosti sociálnej pracovníčky, prípadne vychovávateľa alebo psychologičky zariadenia s tým, že konkrétny deň, v ktorom sa stretnutie uskutoční si stará matka so zariadením dohodne telefonicky vždy najmenej dva dni vopred.

6. Zo správy Úradu práce sociálnych vecí a rodiny Piešťany, odbor sociálnych vecí a rodiny, oddelenie sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately zo dňa 29.06.2020 vyplynulo, že navrhovateľka sa v uplynulom období domáhala úpravy styku s maloletým W. podaním zo dňa 07.04.2020, na základe ktorého bolo Okresným súdom Piešťany pod č. 13P/33/2020 zo dňa 04.05.2020 vydané uznesenie o nariadení neodkladného opatrenia vo veci úpravy styku starej matky W.. F.. O. K. s maloletým W., nad ktorým je nariadená ústavná starostlivosť v Centre pre deti a rodiny Piešťany. Na Okresnom súde Piešťany je pod sp. zn. 13P/185/2019 vedené konanie vo veci zverenia maloletého do náhradnej osobnej starostlivosti starej matky W.. F.. O. K.. Z podaní Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Trnava, Centra pre deti a rodiny Piešťany i samotného vyjadrenia navrhovateľky je zrejmé, že jej osobné stretávanie sa v zmysle vyššie uvedeného uznesenia realizuje od 02.06.2020 (po uvoľnení epidemiologických opatrení). Predmetný návrh bol starou matkou maloletého podaný už dňa 03.06.2020, doplnený vyjadrením zo dňa 16.06.2020 (podaným súdu dňa 18.06.2020). Odborný tím Centra pre deti a rodiny Piešťany vo svojej opakovanej komunikácii so starou matkou navrhoval postupy stretávania sa s maloletým W. tak, aby dochádzalo k nadväzovaniu vzťahu s ohľadom na záujem a potreby dieťaťa. Na stretnutí zainteresovaných realizovanom dňa 16.06.2020 na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny Trnava Centrum navrhlo starej matke rozšírenie stretnutí nad rámec uznesenia č. 13P/33/2020 zo dňa 04.05.2020 v celkovom rozsahu trikrát do týždňa s cieľom vzťah budovať postupne a pod dohľadom odborníkov. Jednou z úloh centra pre deti a rodiny je koordinácia stretávania a udržiavania kontaktov s rodičmi a rodinnými príslušníkmi s prihliadnutím na potreby dieťaťa a možnosti a schopnosti rodičov a blízkych osôb. Majú za to, že v rámci konaní vo veci starostlivosti o maloletého W. vykonáva Centrum pre deti a rodiny Piešťany kroky smerujúce k zintenzívňovaniu vzťahu starej matky a maloletého v záujme maloletého a nie je preto potrebná ďalšia úprava stretávania sa a kontaktov uznesením o nariadení neodkladného opatrenia. Okrem úpravy stretávania sa starej matky s maloletým zabezpečenej uznesením Okresného súdu Piešťany č. 13P/33/2020 zo dňa 04.05.2020, je záverom Zápisnice zo dňa 16.06.2020 dohodnuté stretávanie v rozsahu dvakrát do týždňa cez pracovný týždeň a počas víkendu od 09.00 - 13.00 h. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti nepokladajú za nevyhnuté, aby úprava styku starej matky W.. F.. O. K. bola ďalej upravovaná formou neodkladného opatrenia. Kontakt starej matky s maloletým je zaručený už vydaným uznesením a tiež vzájomnou dohodou zainteresovaných subjektov, vrátane samotnej navrhovateľky. Vzhľadom na charakter zariadenia, akými sú centrá pre deti a rodiny (väčší počet maloletých detí, ich rôzne potreby, plánované aktivity, epidemiologické opatrenia - nielen v súvislosti s ochorením Covid-19 a pod.), nepokladajú za vhodné každý rozsah styku upravovať neodkladným opatrením, obzvlášť keď je preukázané, že centrum stretávanie starej matke umožní aj nad rámec rozhodnutia súdu a vzhľadom na jeho odbornosť je zaručené, že bude postupovať v záujme maloletého dieťaťa.

7. Zo správy Centra pre deti a rodiny Piešťany zo dňa 26.06.2020 vyplynulo, že vzhľadom k tomu, že si stará matka W. F. O. K., I. XX.XX.XXXX, dňa 16.06.2020 podala na OS v Piešťanoch opäť návrh na úpravu styku, dopĺňajú svoju správu zo dňa 19.06.2020. Starej matke O. K. na základe uznesenia OS Piešťany umožnili video hovory s vnukom W. K., I. XX.XX.XXXX počas koronovej epidémie, po ukončení pandemických opatrení jej umožnili osobné stretnutia s vnukom na pôde CDR. Majú za to, že ďalšia úprava styku starej matky s vnukom súdnym rozhodnutím nie je opodstatnená a nutná. Boli i stále sú naklonení tomu, aby sa vzťah medzi oboma postupne rozvíjal a upevňoval. Chceli i naďalej chcú, aby sa návštevy predlžovali a zintenzívnili. Chceli i naďalej chcú, aby si stará matka svojho vnuka postupne brávala na dlhšie pobyty i mimo zariadenia. Stará matka si i napriek tomu podala návrh na úpravu styku, čím značne narušila dôveru, keďže neustále odmieta ich odporúčania a overené postupy nadväzovania a upevňovania vzťahu medzi dieťaťom a starou matkou. Majú za to, že maloleté dieťa neutrpí žiadnu ujmu ak strávi 3 týždne v letnom zážitkovom tábore spolu s rovesníkmi. Nedôjde k narušeniu vybudovaného vzťahu medzi vnukom a starou matkou. Dieťa sa bude o to viac tešiť, keď sa opäť stretnú. Majú za to, že maloleté dieťa neutrpí žiadnu ujmu, ak súd neupraví styk medzi starou matkou a vnukom, pretože sú i naďalej ochotní stretnutia im dobrovoľne umožňovať aj nad rámec uznesenia OS Piešťany 13P/33/2019 zo dňa 04.05.2020. Vzťah medzi starou matkou a vnukom sa rozvíja, postupne upevňuje a nie je dôvod na obávať, že sa bude musieť budovať od znova.

8. Podľa § 1 CMP, podľa tohto zákona súdy prejednávajú a rozhodujú veci ustanovené v tomto zákone.

9. Podľa § 2 CMP, na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak. Na účely tohto zákona sa pojmy žaloba, strana a spor vykladajú ako návrh na začatie konania, účastník konania (ďalej len "účastník") a konanie podľa tohto zákona, ak z povahy veci nevyplýva inak.

10. Podľa § 324 ods. 1 CSP, pred začatím konania, počas konania a po jeho skončení súd môže na návrh nariadiť neodkladné opatrenie.

11. Podľa § 325 ods. 1 CSP, neodkladné opatrenie môže súd nariadiť, ak je potrebné bezodkladne upraviť pomery alebo ak je obava, že exekúcia bude ohrozená.

12. Podľa § 326 ods. 1 CSP, v návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia sa popri náležitostiach návrhu na začatie konania podľa § 132 <<https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/160/20160701>> CSP uvedie opísanie rozhodujúcich skutočností odôvodňujúcich potrebu neodkladnej úpravy pomerov alebo obavu, že exekúcia bude ohrozená, opísanie skutočností hodnoverne osvedčujúcich dôvodnosť a trvanie nároku, ktorému sa má poskytnúť ochrana a musí byť z neho zrejmé, akého neodkladného opatrenia sa navrhovateľ domáha.

13. Podľa § 328 ods. 1 CSP, ak súd nepostupoval podľa § 327 <<https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/160/20160701>>, nariadi neodkladné opatrenie, ak sú splnené podmienky podľa § 325 ods. 1 <<https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/160/20160701>>, inak návrh na nariadenie neodkladného opatrenia zamietne.

14. Podľa § 328 ods. 2 veta prvá CSP, o návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia rozhodne súd najneskôr do 30 dní od doručenia návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia, ktorý spĺňa náležitosti podľa § 326.

15. Podľa § 329 ods. 1 CSP, súd môže rozhodnúť o návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia aj bez vylúču a vyjadrenia účastníkov konania a bez nariadenia pojednávania.

16. Podľa § 333 CSP, neodkladné opatrenie zanikne, ak uplynul čas, na ktorý bolo nariadené.

17. Podľa § 334 CSP, súd na návrh neodkladné opatrenie zruší, ak odpadnú dôvody, pre ktoré bolo nariadené.

18. Podľa § 363 CMP, súd môže aj bez návrhu zrušiť nariadené neodkladné opatrenie, ak sa zmenia pomery alebo ak odpadli dôvody, pre ktoré bolo nariadené.

19. Inštitút neodkladného opatrenia nahradil doterajší inštitút predbežného opatrenia v zmysle § 74 a nasl. zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku. Neodkladné opatrenie môže nariadiť súd pred začatím konania, počas konania, alebo aj po skončení konania. V zmysle § 325 ods. 1 CSP neodkladné opatrenie môže súd nariadiť z dvoch dôvodov, a to ak je potrebné bezodkladne upraviť pomery alebo ak je obava, že exekúcia bude ohrozená. Ustanovenie § 325 ods. 2 CSP obsahuje v odseku 2 demonštratívny výpočet uplatnenia inštitútu neodkladného opatrenia v praxi; súd tak môže nariadiť neodkladné opatrenie aj iného obsahu, ako vypočítava Civilný sporový poriadok. Neodkladné opatrenia týkajúce sa ochrany maloletých detí, osobnej starostlivosti o maloleté deti, vo veciach výživného a povolenia na výkon oprávnenia vo veci starostlivosti o maloletých sú upravené v Civilnom mimosporovom poriadku, ktorý obsahuje niektoré osobitné ustanovenia o neodkladných a iných opatreniach súdu. Charakter tohto procesného inštitútu obmedzuje procesnú aktivitu účastníkov, ako aj potrebu vykonania pojednávania a procesného dokazovania. Pred ich nariadením súd nemusí

zistiť všetky skutočnosti, ktoré sú potrebné pre rozhodnutie vo veci samej a pri ich zisťovaní nemusí byť vždy dodržaný formálny postup stanovený pre dokazovanie. Súd sa obmedzí len na osvedčenie najzákladnejších skutočností, z ktorých možno vyvodiť nutnosť bezodkladnej úpravy pomerov, pričom tieto musia byť takého charakteru, že ak by k bezodkladnej úprave pomerov nedošlo, mohlo by dôjsť k nezvratiteľnému následku alebo stavu, ktorý by bol zvrátiteľný len s neprímeraným úsilím a nákladmi, resp. len s veľkými obtiažami. Z charakteru neodkladných opatrení vyplýva, že je nevyhnutné, aby boli osvedčené aspoň základné skutočnosti hodnoverne osvedčujúce záver o dôvodnosti a trvaní nároku, ktorému sa má poskytnúť neodkladná ochrana. Súd neodkladné opatrenie nariadi, ak sú osvedčené dôvody jeho nariadenia a ak je potrebné bezodkladne upraviť dané pomery. V prípade nariadenia neodkladných opatrení vo veci starostlivosti o maloleté deti je predovšetkým potrebné osvedčiť naliehavosť situácie a z toho vyplývajúcu potrebu bezodkladnej úpravy práv a povinností voči deťom, a to s ohľadom na záujem maloletých detí. Pre rozhodnutie súdu o neodkladnom opatrení je rozhodujúci stav v čase vydania uznesenia súdu.

20. Súd o návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia rozhoduje spravidla bez vylúčenia a vyjadrenia strán a bez nariadenia pojednávania. Neodkladné opatrenie je vykonateľné jeho doručením; táto právna úprava je v súlade s koncepciou vykonateľnosti uznesení, keďže neodkladné opatrenie vydáva súd vo forme uznesenia.

21. Po oboznámení sa s obsahom predmetného spisového materiálu, zohľadňujúc obsah doložených správ od ÚPSVaR Trnava, Centra pre deti a rodiny Piešťany, ako i kolízneho opatrovníka, dospel súd k záveru, že v danom prípade nie je dôvodné nariadenie neodkladného opatrenia.

22. Súd mal z obsahu spisu preukázané, že uznesením Okresného súdu Trnava č.k. 20P/19/2019-38 zo dňa 12.06.2019, ppl. 02.08.2019 bola nad mal. W. nariadená ústavná starostlivosť, matke bola stanovená vyživovacia povinnosť k mal. dieťaťu, bolo uložené matke zabezpečiť si úpravu rodinných a sociálnych pomerov v lehote 6 mesiacov tak, aby mohla osobne vykonávať starostlivosť o mal. dieťa. Mal. W. sa nachádza v Centre pre deti a rodiny Piešťany. Ďalej bolo súdom zistené, že uznesením Okresného súdu Piešťany č.k. 13P/33/2020-45 zo dňa 04.05.2020 bolo o i. nariadené neodkladné opatrenie tak, že sa upravuje styk starej matky s mal. W. K., I.. XX.XX.XXXX tak, že stará matka W. F. O. K., I.. XX.XX.XXXX je oprávnená stretávať sa s maloletým prostredníctvom SkypeVideo jedenkrát týždenne v pracovných dňoch v čase od 09.30 hod. do 10.00 hod. za prítomnosti sociálnej pracovníčky, prípadne vychovávateľa alebo psychologičky Centra pre deti a rodiny Piešťany, Sasinkova 11, Piešťany s tým, že konkrétny deň, v ktorom sa stretnutie uskutoční si stará matka so zariadením dohodne telefonicky vždy najmenej dva dni vopred, následne po odvolaní mimoriadnych opatrení v súvislosti s pandemiou koronavírusu COVID 19 a povolení návštev v Centre pre deti a rodiny Piešťany, ktorú skutočnosť Centrum pre deti a rodiny Piešťany starej matke obratom oznámi, je stará matka W. F. O. K., I.. XX.XX.XXXX oprávnená stretávať sa s maloletým v Centre pre deti a rodiny Piešťany, Sasinkova 11, Piešťany, jedenkrát týždenne v pracovných dňoch v čase od 15.00 hod. do 16.00 hod., za prítomnosti sociálnej pracovníčky, prípadne vychovávateľa alebo psychologičky zariadenia s tým, že konkrétny deň, v ktorom sa stretnutie uskutoční si stará matka so zariadením dohodne telefonicky vždy najmenej dva dni vopred. Ďalej mal súd v konaní za preukázané, že v súčasnosti je stará matka s vnukom W. v kontakte - a to prostredníctvom osobných stretnutí, dochádza k nadväzovaniu vzťahu medzi W. a starou matkou s ohľadom na záujem a potreby dieťaťa. Ako vyplýva zo správy kolízneho opatrovníka zo dňa 29.06.2020 na stretnutí dňa 16.06.2020 Centrum navrhlo starej matke rozšírenie stretnutí nad rámec uznesenia č. 13P/33/2020 zo dňa 04.05.2020 v celkovom rozsahu 3 krát do týždňa s cieľom vzťah budovať postupne a pod dohľadom odborníkov, jednou z úloh Centra pre deti a rodiny je koordinácia stretávania a udržiavania kontaktov s rodičmi a rodinnými príslušníkmi s prihliadnutím na potreby dieťaťa a možnosti a schopnosti rodičov a blízkych osôb, pričom majú za to, že v rámci konaní vo veci starostlivosti o mal. W. Centrum pre deti a rodiny Piešťany vykonáva kroky smerujúce k zintenzívneniu vzťahu starej matky a maloletého v záujme maloletého a nie je preto potrebná ďalšia úprava stretávania sa a kontaktov uznesením o nariadení neodkladného opatrenia, keď okrem úpravy stretávania sa starej matky s maloletým zabezpečenej uznesením OS Piešťany zo dňa 04.05.2020 je záverom Zápisnice zo dňa 16.06.2020 dohodnuté stretávanie v rozsahu 2 krát do týždňa cez pracovný týždeň a počas víkendu od 09:00 hod do 13:00 hod. Ďalej zo správy kolízneho opatrovníka vyplynulo, že vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti nepokladajú za nevyhnuté, aby úprava styku starej matky W. F. O. K. bola ďalej upravovaná formou neodkladného opatrenia, kontakt starej matky s maloletým je zaručený už vydaným uznesením a tiež vzájomnou dohodou zainteresovaných subjektov, vrátane samotnej navrhovateľky, vzhľadom na charakter zariadenia, akými sú centrá pre deti a rodiny (väčší počet maloletých detí, ich rôzne potreby, plánované aktivity, epidemiologické opatrenia - nielen v súvislosti s ochorením Covid-19 a pod.), nepokladajú za vhodný každý rozsah styku upravovať neodkladným opatrením, obzvlášť keď

je preukázané, že centrum stretávanie starej matke umožní aj nad rámec rozhodnutia súdu a vzhľadom na jeho odbornosť je zaručené, že bude postupovať v záujme maloletého dieťaťa. V danom prípade mal súd za preukázané, že stará matka sa s vnukom W. stretáva, pričom ich vzťah sa postupne rozvíja a upevňuje, návštevy sa postupne predlžujú a zintenzívňujú, pričom ako vyplýva zo správy Centra pre deti a rodiny zo dňa 26.06.2020 Centrum chce, aby si stará matka vnuka postupne brávala na dlhšie pobyty i mimo zariadenia, avšak je potrebné, aby sa stará matka riadila odporúčaniami odborníkov a ich overenými postupmi, nakoľko je v záujme mal. dieťaťa, aby došlo k postupnému a kvalitnému budovaniu vzťahu medzi mal. dieťaťom a starou matkou. Ako však vyplýva zo správy Centra pre deti a rodiny Piešťany zo dňa 26.06.2020 stará matka neustále odmieta ich odporúčania a overené postupy nadväzovania a upevňovania vzťahu medzi ňou a dieťaťom, pričom majú ďalej za to, že mal. dieťa neutrpiť žiadnu ujmu ak strávi 3 týždne v letnom zážitkovom tábore spolu s rovesníkmi, nedôjde k narušeniu vybudovaného vzťahu medzi vnukom a starou matkou, dieťa sa bude o to viac tešiť, keď sa opäť stretnú, dieťa neutrpiť žiadnu ujmu, ak súd styk medzi ňou a vnukom neupraví, pretože i naďalej sú ochotní stretnutia im dobrovoľne umožňovať aj nad rámec uznesenia OS Piešťany 13P/33/2020 zo dňa 04.05.2020, vzťah medzi ňou a vnukom sa rozvíja, postupne upevňuje a nie je dôvod sa obávať, že sa bude musieť budovať odznova. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, keď súd mal za preukázané, že Centrum stretávanie starej matke umožňuje a umožní aj nad rámec rozhodnutia súdu a vzhľadom na jeho odbornosť je zaručené, že bude postupovať v záujme mal. dieťaťa, súd rozhodol tak, že návrh starej matky na nariadenie neodkladného opatrenia, ktorým by došlo k rozšíreniu jej styku s vnukom zamietol, keď poukazuje na vyššie uvedené skutočnosti, ako i zákonné ustanovenie v danom prípade nie je potrebné bezodkladne upraviť pomery.

23. Ďalej súd poukazuje na obsah § 363 CMP zrušil nariadené neodkladné opatrenie Okresného súdu Piešťany č.k. 13P/33/2020-45 zo dňa 04.05.2020, nakoľko odpadli dôvody, pre ktoré bolo nariadené, poukazuje pritom na vyššie uvedené skutočnosti (stretávanie starej matky je t.č. umožnené Centrom pre deti a rodiny Piešťany aj nad rámec predmetného rozhodnutia súdu).

24. O náhrade trov konania bolo rozhodnuté podľa ustanovenia § 52 CMP tak, že žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania, pričom žiaden z účastníkov nepodal návrh na náhradu trov konania v zmysle ustanovenia § 57 CMP.

25. Na základe všetkých vyššie uvedených skutočností rozhodol súd tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom súde Piešťany, písomne, v troch vyhotoveniach.

Odvolanie môže podať strana, v ktorej neprospech bolo rozhodnutie vydané. Odvolanie len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Z každého podania musí byť zrejmé, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje a musí byť podpísané; ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podanie je aj uvedenie spisovej značky tohto konania.

Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda, môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na podanie odvolania. Odvolací súd nie je viazaný rozsahom odvolania vo veciach, v ktorých možno začať konanie aj bez návrhu.

Odvolanie možno odôvodniť len tým, že:

- a) neboli splnené procesné podmienky,
- b) súd nesprávnym procesným postupom znemožnil strane, aby uskutočňovala jej patriace procesné práva v takej miere, že došlo k porušeniu práva na spravodlivý proces,
- c) rozhodoval vylúčený sudca alebo nesprávne obsadený súd,
- d) konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci,

- e) súd prvej inštancie nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností,
- f) súd prvej inštancie dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam,
- g) zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú prípustné ďalšie prostriedky procesnej obrany alebo ďalšie prostriedky procesného útoku, ktoré neboli uplatnené, alebo
- h) rozhodnutie súdu prvej inštancie vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci.

Odvolanie možno odôvodniť aj tým, že súd prvej inštancie nesprávne alebo neúplne zistil skutočný stav veci.

Odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní. Odvolací súd nie je odvolacími dôvodmi viazaný.

V odvolacom konaní možno uvádzať nové skutkové tvrdenia a predkladať nové dôkazné návrhy.